



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«29» квітня 2024 р.

м. Івано-Франківськ

№ 233-Д

Про внесення змін до наказу від 03 квітня 2024р.
№ 189-Д «Про кадрове забезпечення освітнього
процесу освітньо-професійної програми
«Фармація» (ID 63365) Херсонського
державного університету»»

У зв'язку із виробничими обставинами, з метою формування та подання ліцензійної справи у сфері вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фармація» (ID 63365) спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я другого (магістерського) рівня вищої освіти, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, через відповідний модуль в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО), на виконання наказу від 21 березня 2024 р. № 163-Д «Про введення в дію рішення вченої ради ХДУ від 05.03.2024 про затвердження Концепції освітньої діяльності Херсонського державного університету з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фармація»», на підставі службової декана медичного факультету Головченко І.Г.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни у кадровому забезпеченні освітнього процесу освітньо-професійної програми «Фармація» (ID 63365) спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я другого (магістерського) рівня вищої освіти, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, згідно Додатку 1.
2. Начальниці відділу кадрів Кудас Н.А. до 30.04.2024 скоординувати роботу щодо оновлення даних науково-педагогічних працівників у модулі «Кадрове забезпечення освітнього процесу у сфері вищої освіти» в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) згідно Додатку 1.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректорку з навчальної та науково-педагогічної роботи Мальчикову Д.С.

Ректор



Олександр СПИВАКОВСЬКИЙ

Дар'я Мальчикова
Тетяна Черкашина
Наталія Кудас
Тетяна Корнішева

Ознайомити: першого проректора, проректорів, керівницю навчально-методичного відділу, начальницю відділу кадрів, керівницю відділу забезпечення якості освіти, декана медичного факультету, завідувачку кафедри хімії та фармації.

Кадрове забезпечення освітнього процесу
Освітня програма «Фармація»
Спеціальність 226 Фармація, промислова фармація
Спеціалізація 226.01 Фармація
Другий (магістерський) рівень вищої освіти

Найменування освітнього компонента, який закріплено за науково-педагогічним працівником	Прізвище, ім'я, по батькові науково- педагогічного працівника	Найменування посади, кафедри
– Англійська мова за професійним спрямуванням – Латинська мова у фармації	Воробйова Алла Вікторівна	Доцентка кафедри англійської філології та світової літератури імені професора Олега Мішукова
– Філософія	Костючков Сергій Карпович	Завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи